АДМИНИСТРАЦИЯ МУРОМСКОГО РАЙОНА 
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

П Р И К А З

19.10.2018                                                                                                               № 45
	О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Муромского района от 03. 03 .2016 года № 8 «О порядке учета Управлением Федерального казначейства по Владимирской области бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета Муромского района»


В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29 июля 2016 года №127н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2015 года № 127- н «О порядке учета территориальными органами федерального казначейства бюджетных и денежных обязательств получателей средств федерального бюджета»
п р и к а з ы в а ю:

1.  Внести в Порядок учета Управлением Федерального казначейства по Владимирской области бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета Муромского района, утвержденный приказом финансового управления администрации Муромского района от 03.03.2016 года № 8 «О порядке учета Управлением Федерального казначейства по Владимирской области бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета Муромского района», следующие изменения:
1.1  Пункт 12 изложить в следующей редакции:
          «12. Постановка на учет бюджетных обязательств, предусмотренных подпунктом «а» пункта 6 Порядка, осуществляется УФК по Владимирской области при соответствии информации, указанной в Сведениях о бюджетном обязательстве, возникшем на основании муниципального контракта (договора), условиям соответствующего муниципального контракта (договора). 

УФК по Владимирской области в течение трех рабочих дней со дня получения Сведений о бюджетном обязательстве осуществляет их проверку на: 

соответствие информации о бюджетном обязательстве, указанной в Сведениях о бюджетном обязательстве, составу информации, подлежащей включению в Сведения о бюджетном обязательстве в соответствии с приложением № 1 к Порядку;

соблюдение правил формирования Сведений о бюджетном обязательстве, установленных настоящей главой и приложением № 1 к Порядку;
          соответствие информации, содержащейся в Сведениях о бюджетном обязательстве, в соответствии с приложением №3 к Порядку, сведениям о муниципальном контракте, размещенным в реестре контрактов, в части наименования получателя бюджетных средств (муниципального заказчика), а также информации, указанной в графах 3,4,5,7 раздела 1 «Реквизиты документа – основания для постановки на учет бюджетного обязательства (для внесения изменений в поставленное на учет бюджетное обязательство)», в графах 1,2,3 раздела 2 «Реквизиты контрагента/взыскателя по исполнительному документу/решению налогового органа», в графе 5 раздела 3 «Расшифровка обязательства».
          соответствие предмета бюджетного обязательства, указанного в Сведениях о бюджетном обязательстве, коду вида расходов, указанному по соответствующей строке данных Сведений;
          непревышение суммы бюджетного обязательства по соответствующим кодам классификации расходов бюджета Муромского района над суммой неиспользованных лимитов бюджетных обязательств, отраженных на лицевом счете получателя бюджетных средств, отдельно для текущего финансового года, для первого и для второго года планового периода. 

 Направление Уведомлений о превышении, сформированных по принятым бюджетным обязательствам на основании исполнительного документа (решения налогового органа) осуществляется в порядке, установленном соглашением по обмену информацией, заключенному между УФК по Владимирской области и получателем Уведомления, в случае отсутствия системы электронного документооборота – на бумажном носителе посредством факсимильной или почтовой связи».
1.2 Пункт 12.1 исключить.
        2.  Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания и применяется при учете Управлением Федерального казначейства по Владимирской области бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета Муромского района с 01 января 2019 года. 
        3. Настоящий приказ подлежит размещению в сети Интернет на сайте администрации Муромского района. 
4.     Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
	Начальник  финансового управления администрации района                                     
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