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     Экспертная оценка проекта муниципальной программы
«Охрана окружающей среды в  Муромском районе 
на 2016-2020 годы»  
      С учетом требований, указанных в постановлении Главы администрации района от 18.08.2015 № 836 «Об утверждении  порядка  разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Муромского района», по материалам, представленным ведущим инженером по охране окружающей среды МКУ «Управление сельского хозяйства Муромского района».
По результатам экспертизы проекта Программы установлено: 
    1.1 Оценка адекватности целей и показателей программы
В качестве основной в программе указана цель: «Обеспечение прав граждан на благоприятную окружающую среду и повышение уровня экологической безопасности».
Достижение данной цели предусматривает решение следующих задач:

1. Повышение уровня экологической безопасности, снижение негативного воздействия на окружающую среду. 

2.Улучшение экологической обстановки в Муромском районе за счет создания эффективных механизмов управления в сфере обращения с отходами производства и потребления.
   В результате анализа выявлено, что указанная в Программе цель в целом соответствует приоритетам и целям муниципальной политики в сфере охраны окружающей среды.

Состав и значения показателей проекта программы соответствуют принятым задачам:

- объемы выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от стационарных источников;

- масса твердых коммунальных отходов, охваченных эффективной системой централизованного сбора в общем объеме образующихся твердых коммунальных отходов;  

- объем сбросов сточных вод в водные объекты  
   Состав мероприятий адекватен.
   Программа включает в себя две подпрограммы:
Подпрограмма 1. « Регулирование качества окружающей среды».

Подпрограмма 2. «Ликвидация накопленного экологического ущерба».
   Состав подпрограмм является достаточным с точки зрения достижения цели и решения задач программы. Сферы реализации подпрограмм в целом соответствуют сферам реализации Программы.
   При этом подпрограммы имеют самостоятельные результаты, значимые для достижения цели и решения задач Программы в целом.

1.2. Оценка необходимости и достаточности мероприятий для достижений целей реализации программы
Основные мероприятия, предлагаемые к реализации в рамках Программы, являются необходимыми и достаточными для достижения цели и решения заявленных задач. Отсутствуют мероприятия, не влияющие на достижение цели и решение задач Программы. 
1.3. Оценка соответствия объема финансового обеспечения реализации программы параметрам бюджета района на очередной финансовый год и плановый период 


Программа не предусматривает финансирования. 
2. Анализ соответствия программы установленным нормативным и методическим требованиям
2.1. Оценка соответствия целей и показателей программ установленным нормативным и методическим требованиям

Формулировка цели и система показателей программы соответствуют требованиям, установленным порядком  разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ.

Цель данного проекта программы в целом соответствует приоритетам муниципальной политики в сфере развития малого и среднего предпринимательства и отражает конечные результаты реализации программы. 

Цель данного проекта программы обладает следующими свойствами: специфичность, конкретность, измеримость, достижимость, релевантность. Цель сформулирована кратко и ясно и не содержит специальных терминов. 

Показатели в целом соответствуют требованиям, предъявляемым порядком  разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ (адекватность, точность, объективность, достоверность, однозначность, экономичность, сопоставимость, своевременность и регулярность). 

В число используемых показателей включены показатели, характеризующие конечные общественно значимые результаты, непосредственные результаты. 

2.2. Оценка соответствия структуры и содержания программы методическим требованиям

Структура и содержание программы в целом соответствует порядку  разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ.
Заведующий отделом экономики

и прогнозирования                                                                    Н.А.Маркина
