


АДМИНИСТРАЦИЯ МУРОМСКОГО РАЙОНА 

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

П Р И К А З

10.04.2017                                                                                                            № 15
	Об утверждении порядка составления 

и представления месячной и квартальной 

бюджетной отчетности и сводной квартальной  бухгалтерской отчетности  главными распорядителями средств бюджета Муромского района 




В соответствии с подпунктом 12 пункта 1 статьи 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в порядке
, установленном Министерством Финансов Российской Федерации и в целях обеспечения качества составления бюджетной отчетности, и сводной бухгалтерской отчетности по бюджетным учреждениям, 

п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить прилагаемый Порядок составления и представления месячной, квартальной отчетности об исполнении бюджета Муромского района главными распорядителями средств бюджета  Муромского района согласно приложению № 1.
2. Утвердить Порядок составления и представления сводной квартальной бухгалтерской отчетности бюджетных учреждений Муромского района согласно приложению № 2.

3. Утвердить График представления месячной и квартальной отчетности об исполнении бюджета Муромского района главными распорядителями средств бюджета Муромского района согласно приложению № 3.

4. Отделам финансового управления администрации Муромского района анализировать отчеты главных распорядителей средств бюджета Муромского района, наличия дебиторской и кредиторской задолженности, показателей «Справочной таблицы к отчету об исполнении консолидированного бюджета» (ф.0503387).

5. Приказы финансового управления администрации Муромского района от 04.04.2016 № 32 «Об утверждении Порядка составления и представления месячной, квартальной отчетности об исполнении бюджета Муромского района главными распорядителями средств  бюджета Муромского района», от 26.09.2016 №53 «О внесении изменений в приказ от 04.04.2016 №32 «Об утверждении Порядка составления и представления месячной, квартальной отчетности об исполнении бюджета Муромского района главными распорядителями средств  бюджета Муромского района»  считать утратившим силу. 
6. Отделу  бюджетного учета и отчетности, контрольной работы финансового управления администрации района  довести данный приказ до главных распорядителей средств бюджета Муромского района.

7. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заведующего отделом бюджетного учета и отчетности, контрольной работы финансового управления администрации района.

8. Настоящий приказ подлежит размещению в сети Интернет на сайте администрации Муромского района.
	Начальник финансового управления 
администрации района
	Г.А. Сафонова


                                                                                                                                 Приложение 1
к приказу финансового управления

 администрации Муромского района  
                                                                                    от 10.04.2017 года № 15
П О Р Я Д О К

составления и представления месячной, квартальной

отчетности об исполнении бюджета Муромского района главными

распорядителями средств бюджета Муромского района
Составление  и предоставление месячной и квартальной бюджетной отчетности осуществляется главными распорядителями средств бюджета Муромского района в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее – Инструкция), с учетом изменений, внесенных приказом от 19 декабря 2014 года № 157н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года №191н».
Месячная отчетность об исполнении бюджета Муромского района представляется главными распорядителями средств бюджета Муромского района в финансовое управление администрации Муромского района в составе следующих форм:

- Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф.0503127) (далее – Отчет ф.0503127);

- Справка по консолидируемым расчетам (ф.0503125);

- Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (ф.0503178);
- Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф.0503184);

- Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями и территориальным внебюджетным фондом (ф.0503324;)

- Справочная таблица к отчету об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации (ф.0503387);

Кроме того, в составе месячной отчетности привести:
- расшифровки дебиторской и кредиторской задолженности в разрезе кодов классификации операций сектора государственного управления с указанием даты возникновения и причин ее образования;

-справка о сумме плановых показателей, утвержденных решением о бюджете в части межбюджетных трансфертов, полученных  из областного бюджета;

-сведения об остатках неиспользованных бюджетных средств на лицевых счетах  главных распорядителей по состоянию на 1 число каждого месяца в разрезе целевых статей расходов бюджета, источников финансирования дефицита, с соответствующими объяснениями причин их образования;

Дополнительно к формам месячной отчетности в составе квартальной отчетности (за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев) представляются:

- Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123) «Отчет о движении денежных средств»;
-Пояснительная записка (ф. 0503160) в составе:

- Сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий (ф.0503161); 

- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169);

- Отчет об использовании резервного фонда администрации Муромского района и средств на проведение праздничных дат по форме согласно приложению № 1 к Порядку.

В случае, если все показатели, предусмотренные формой бюджетной отчетности не имеют числового значения, такая форма отчетности не составляется и в составе бюджетной отчетности не представляется.

Бюджетная отчетность представляется в электронном виде в программе «Свод-Смарт», а отчет об использовании резервного фонда администрации Муромского района и текстовая часть пояснительной записки представляются в программах  WORD, EXCEL и  на бумажных носителях.
Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф.0503127).

При составлении Отчета ф.0503127 необходимо обратить внимание на следующее.

В графе 3 указываются коды по бюджетной классификации Российской Федерации соответственно по разделам Отчета ф.0503127.

В графе 4 отражаются:

в части доходов бюджета и поступлений источников внутреннего финансирования дефицита бюджета, закрепленных решением о бюджете Муромского района за главными администраторами доходов бюджета, главными администраторами источников внутреннего финансирования дефицита бюджета, в сумме утвержденных на текущий финансовый год решением о бюджете  Муромского района плановых показателей;

в части расходов бюджета и выплат по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета в сумме бюджетных ассигнований, утвержденных на текущий финансовый год согласно утвержденной бюджетной росписи, с учетом последующих изменений, внесенных в установленном порядке на отчетную дату.

В графе 5 раздела «Расходы бюджета» главными распорядителями средств бюджета  Муромского района отражаются суммы утвержденных (доведенных) лимитов бюджетных обязательств в объеме годовых назначений текущего финансового года с учетом последующих изменений, оформленных в установленном порядке на отчетную дату.

По публичным нормативным обязательствам годовые объемы утвержденных бюджетных назначений должны отражаться только в графе 4 «Утвержденные бюджетные назначения».

Графа 9 «Неисполненные назначения» в разделе отчета «Доходы бюджета» по строкам, не содержащим показатели утвержденных годовых объемов бюджетных назначений, не заполняется.

Справка по консолидируемым расчетам (ф.0503125).
Справка составляется нарастающим итогом с начала финансового года в срок до 6 числа месяца следующего за отчетным месяцем, в части денежных расчетов по счетам:

- 120551560 «Увеличение дебиторской задолженности по поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» в корреспонденции со счетом 121002151 «Расчеты с финансовым органом по поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» в части возврата остатков межбюджетных трансфертов текущего года и прошлых лет;

- 120551660 «Уменьшение дебиторской задолженности по поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» в корреспонденции со счетом 121002151 на сумму полученных в текущем году межбюджетных трансфертов от областного бюджета и неиспользованным остаткам межбюджетных трансфертов прошлых лет от муниципальных образований.
- 130111710 «Увеличение задолженности перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации по привлеченным бюджетным кредитам в рублях» в корреспонденции со счетом 121002710 «Расчеты с финансовым органом по поступлениям в бюджет внутренних заимствований» в  части полученных из областного бюджета кредитов;

- 130111810 «Уменьшение задолженности перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации по привлеченным бюджетным кредитам в рублях» в корреспонденции со счетом 130405810 «Расчеты по платежам из бюджета с финансовым органом по погашению задолженности по внутреннему долгу» в части погашения кредита областному бюджету и  со счетом 130405231 «Расчеты по платежам из бюджета с финансовым органом по обслуживанию внутреннего долга» в части  уплаченных процентов, штрафных санкций.

 При заполнении формы необходимо обратить внимание на заполнение граф:
В графе 2 – указывается ИНН контрагента по отраженным расчетам;

В графах 10, 11,12 выше указанных Справок (ф.0503125) соответственно подлежат отражению ИНН код главы по бюджетной классификации и ОКТМО главного распорядителя средств бюджета Муромского района.

 Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (ф.0503178).
В сведениях (ф.0503178) отражаются сведения по остаткам средств поступивших во временное распоряжение.
Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф.0503184).
Справка ф.0503184 ежемесячно составляется на основании данных о средствах бюджета, находящихся на отчетную дату на счете Управления Федерального казначейства по Владимирской области  40101 «Доходы, распределяемые органами  Федерального казначейства между уровнями бюджетной системы Российской Федерации», для их распределения по соответствующим бюджетам и подлежащих зачислению на счета бюджетов в следующем отчетном периоде.

По доходам Справка ф.0503184 заполняется в части поступлений межбюджетных трансфертов (счет 121004151) из областного бюджета.

По источникам финансирования дефицита бюджета – в части получения бюджетных кредитов (счет 121004710) из областного бюджета.

Справка ф.0503184 представляется ежемесячно в срок до 6 числа месяца, следующего за отчетным.

Показатели справки ф.0503184 за декабрь отчетного финансового года должны иметь нулевые значения.
Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями и территориальным внебюджетным фондом (ф.0503324) (далее - Отчет ф.0503324) представляется главными распорядителями средств бюджета Муромского района – администраторами доходов от предоставления целевых межбюджетных трансфертов из федерального бюджета.

При составлении Отчета (ф.0503324) необходимо руководствоваться письмами Федерального казначейства от 11 декабря 2012 года № 42-7.4-05/2.1-704, от 6 апреля 2014 года №42-7.4-05/2.1-240.
При отражении кодов целевых статей расходов бюджетов в графе 3 (ф.0503324) «Код целевой статьи расходов по БК» Отчета об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами Российской Федерации, главными распорядителями средств бюджета Муромского района, необходимо учитывать следующие положения.
При сохранении расходных обязательств по предоставлению в текущем году субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение (далее - целевые межбюджетные трансферты), по которым на 1 января 2016 года имеются остатки неиспользованных целевых средств, отражаются коды соответствующих (уникальных) направлений расходов, приведенных в подпунктах 4( 1 ).2.3. - 4(1).2.5. раздела III «Классификация расходов бюджетов» Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н (далее - Указания № 65н).
11) Инструкция о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 12 2010 года № 191 н.
2) Инстру кция о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюд​жетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25 марта 2011 года № ЗЗн.
При отсутствии расходных обязательств по предоставлению в текущем финансовом году целевых межбюджетных трансфертов, по которым на 1 января 2017 года имеются остатки целевых средств, отражаются:
при условии подтверждения на отчетную дату потребности расходов за счет указанных остатков целевых средств - коды соответствующих (уникальных) направлений расходов, приведенных в подпункте 4(1 ).2.6. раздела III «Классификация расходов бюджетов» Указаний (направления расходов - 58ХХХ);
при условии отсутствия подтверждения на отчетную дату потребности расходов за счет указанных остатков целевых средств (в случае, если соответствующее направление расходов не предусмотрено в подпункте 4(1).2.6. раздела III «Классификация расходов бюджетов» Указаний № 65н) отражается код целевой статьи расходов 00000 58000 «Целевые межбюджетные трансферты прошлых лет, полученные из федерального бюджета».
При отражении кодов целевых статей расходов (8-17 разряды кода классификации расходов бюджетов) в графе 3 раздела 2 «Расходование целевых средств» Отчета ф.0503324 отражается десятизначный код 00000XXXXX.
Сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий (ф.0503161).

Информация в Сведениях содержит обобщенные данные о количественном составе муниципальных учреждений (в том числе бюджетных учреждений, являющихся: получателями бюджетных средств по переданным полномочиям), в отношении которых органы государственной власти выполняют функции и полномочия учредителя (далее - Учреждения), а также о количественном составе органов государственной власти, являющихся участниками бюджетного процесса.

В графах 3 и 4 указывается количество Учреждений, Участников бюджетного процесса соответственно на начало и на конец отчетного периода,
В графе 5 указываются причины, приведшие к изменению количества Учреж​дений, Участников бюджетного процесса на конец отчетного периода (ликвидация, реорганизация и т.п.).
В графах 3 и 4 указывается количество Учреждений, Участников бюджетного процесса соответственно на начало и на конец отчетного периода,
В графе 5 указываются причины, приведшие к изменению количества Учреж​дений, Участников бюджетного процесса на конец отчетного периода (ликвидация, реорганизация и т.п.).
В графах 3 и 4 указывается количество Учреждений, Участников бюджетного процесса соответственно на начало и на конец отчетного периода,
В графе 5 указываются причины, приведшие к изменению количества Учреж​дений, Участников бюджетного процесса на конец отчетного периода (ликвидация, реорганизация и т.п.).
В графах 3 и 4 указывается количество Учреждений, Участников бюджетного процесса соответственно на начало и на конец отчетного периода,
В графе 5 указываются причины, приведшие к изменению количества Учреж​дений, Участников бюджетного процесса на конец отчетного периода (ликвидация, реорганизация и т.п.).
В графах 3 и 4 указывается количество Учреждений, Участников бюджетного процесса соответственно на начало и на конец отчетного периода,
В графах 3 и 4 указывается количество Учреждений, Участников бюджетного процесса соответственно на начало и на конец отчетного периода,
В графах 3 и 4 указывается количество Учреждений, Участников бюджетного процесса соответственно на начало и на конец отчетного периода,
В графах 3 и 4 указывается количество Учреждений, Участников бюджетного процесса соответственно на начало и на конец отчетного периода,
В графах 3 и 4 указывается количество Учреждений, Участников бюджетного процесса соответственно на начало и на конец отчетного периода,
В графе 5 указываются причины, приведшие к изменению количества Учреждений, Участников бюджетного процесса на конец отчетного периода (ликвидация, реорганизация и т.п.).
По строке 060 графы 3 и 4 отражаются сведения о количестве  муниципальных унитарных предприятий, не являющихся   участниками бюджетного процесса.
Справочная таблица (ф.0503387) к отчету об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета составляется главными распорядителями средств бюджета Муромского района в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации и письмами  ДФБНП.
Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123) (далее – Отчет ф. 0503123) формируется и представляется, начиная с отчетности на 01.07.2017.

Показатели Отчета ф. 0503123 формируются на основании данных по видам поступлений и выбытий, с учетом возвратов текущего финансового периода, по счетам 1 210 02 000 «Расчеты с финансовым органом по платежам в бюджет»,  1 304 05 000 «Расчеты по платежам из бюджета с финансовым органом», забалансовым счетам 17 «Поступления денежных средств на счета учреждения» и 18 «Выбытия денежных средств со счетов учреждения», открытых к счетам  счета 1 201 00 000 «Денежные средства учреждения (за исключением счета 1 201 35 000 «Денежные документы»). При этом операции по движению денежных средств между счетами, а также между счетами и кассой учреждения при формировании показателей не учитываются.

По строке 421 раздела 3 отражается сумма поступлений в отчетном периоде от возврата дебиторской задолженности прошлых лет (восстановлений кассовых расходов прошлых лет), с учетом поступлений по указанным возвратам (восстановлениям) на лицевой счет получателя бюджетных средств, в кассу учреждения, не перечисленных в доход бюджета (не внесенных на лицевой счет учреждения) на отчетную дату. При этом указанные поступления в разделе 1 не отражаются.

 По строке 422 раздела 3 отражается сумма перечислений из бюджета возвратов остатков межбюджетных трансфертов прошлых лет за вычетом суммы поступлений от возврата остатков межбюджетных трансфертов прошлых лет и от возврата остатков субсидий прошлых лет, предоставленных учреждениям, иным юридическим лицам (физическим лицам, производителям товаров, работ, услуг)   по соответствующим аналитическим счетам счета 1 21002 000 (2 19 00000 00 0000 151 1 21002 151, 2 18 00000 00 0000 151 1 21002 151, 2 18 00000 00 0000 180 1 21002 180). При этом указанные поступления в разделе 1 не отражаются.

В случае превышения суммы поступлений от возвратов остатков трансфертов (субсидий) прошлых лет на сумму перечислений по возврату остатков прошлых лет по межбюджетным трансфертам,  показатель по строке отражается со знаком «минус».

Операции по управлению остатками на едином счете бюджета отражаются развернуто по строкам  501 и 502.

Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169).
· Сведения ф. 0503169 формируются и представляютсяв финансовое управление администрации Муромского района главными распорядителями средств бюджета Муромского района  на отчетную дату.
В графе 1 Сведений ф. 0503169 указываются номера (коды) счетов бюджетного учета, на которых на отчетную дату числятся остатки по расчетам:
- по дебиторской задолженности - счета 1 205 00 000, 1 206 00 000, 1 208 00 000, 1 209 00 000, 1303 00 000;

- по кредиторской задолженности - счета 1 205 00 000, 1 208 00 000, 1 209 00 000, 1 302 00 000, 1 303 00 000, 1 304 00 000.

В Сведениях ф. 0503169 под неденежными расчетами понимаются операции по расчетам в виде зачета (зачет переплаты одних видов платежей в счет других видов платежей, авансовых платежей, обязательств, субсидий, субвенций, иных трансфертов), отражаемые в корреспонденции с соответствующими счетами аналитического учета счетов 1 205 00 000, 1 206 00 000, 1 208 00 000, 1 209 00 000, 1 303 00 000, 1 304 04 000, 1 304 06 000.

Под денежными расчетами понимаются операции по расчетам, отражаемые в корреспонденции с соответствующими счетами аналитического учета счетов 1 201 21 000, 1 201 22 000, 1 201 23 000, 1 201 27 000, 1 201 34 000, 1 210 02 000, 1 202 00 000,  1 304 05 000.

5.8. Дополнительно в разделе 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки ф. 0503160   следует объяснить:

- наличие зачисления межбюджетных трансфертов из бюджета другого уровня (с  указанием кода бюджетной классификации межбюджетного трансферта) на код невыясненных поступлений в доход соответствующего бюджета;

- наличие просроченной дебиторской и кредиторской задолженности на отчетную дату по форме:
	№

П№ п/п
	   Код счета

   (9 знаков)
	Сумма

просроченной задолженности на отчетную дату

(в рублях)
	Причины образования задолженности
	Меры, принятые (принимаемые) для урегулирования задолженности
	Дата образования задолженности

(месяц, год)

	
	
	
	
	
	

	
	Всего
	
	
	
	


Бюджетная отчетность представляется в сроки, установленные приказом финансового управления администрации Муромского района 10.04.2017 №15 «О составлении и представлении месячной, квартальной бюджетной отчетности и сводной квартальной бухгалтерской отчетности  главными распорядителями средств бюджета Муромского района ».
Одновременно с месячным отчетом финансовыми органами представляются Сведения о дебиторской и просроченной кредиторской задолженности на первое число месяца, следующего за отчетным месяцем по формам, размещенным в программном комплексе «Свод - Смарт
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к приказу финансового управления

 администрации Муромского района  

                                                                                         от 10.04.2017 года  № 15
П О Р Я Д О К

составления сводной квартальной бухгалтерской отчетности 
бюджетных учреждений.
При составлении сводной квартальной бухгалтерской отчетности бюджетных учреждений следует руководствоваться Инструкцией о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности  государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом  Министерства финансов Российской Федерации от 25 марта 2011 года № 33н  с учетом внесенных в нее изменений приказом Министерства финансов Российской Федерации от 26.10.2012 № 139н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н».

Квартальная бухгалтерская отчетность формируется и представляется в сроки, установленные приказом финансового управления администрации Муромского района  в составе следующих форм:

-. Отчет о движении денежных средств учреждения (ф. 0503723);
- Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737);

· Пояснительная записка к Балансу учреждения (ф. 0503760);
          -Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф. 0503769).
· Сведения об остатках денежных средств учреждения (ф. 0503779).
Сведения составляются в программном комплексе «Свод-Смарт» по форме «OST_BU_AU» на основании Баланса по операциям кассового обслуживания бюджетных учреждений, автономных учреждений и иных организаций (ф.0503154) соответствующего Отдела Управления федерального казначейства.
Все формы отчетности представляются в электронном виде.
При составлении отдельных форм квартальной бухгалтерской отчетности необходимо учесть следующее.
Отчет ф. 0503737 формируется раздельно по видам финансового обеспечения (деятельности): собственные доходы учреждения «2», субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания «4», субсидии на иные цели «5», субсидии на цели осуществления капитальных вложений «6».
В Отчете об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) в разделе «Доходы учреждения» отражаются данные по кассовым поступлениям доходов (с учетом их возвратов, за исключением возвратов субсидий (грантов) прошлых лет).
При формировании раздела  4 Отчета ф. 0503737 показатели отражаются следующим образом:

- в графах 4-7  на основании аналитических данных по возврату остатков субсидий прошлых лет и восстановленным в отчетном периоде расходам прошлых лет, отраженных на забалансовых счетах 17 «Поступления денежных средств», 18 «Выбытия денежных средств», открытых к соответствующим счетам, в порядке, аналогичном порядку, предусмотренному пунктом  43 Инструкции N 33н для формирования  граф 5 -8;

- строка 910 формируется на основании показателей по выбытию денежных средств при перечислении денежных обеспечений, а также при возврате остатков субсидий (грантов) прошлых лет и должна соответствовать строке 592 раздела «Источники финансирования дефицита средств учреждения»;

- строка 950 формируется на основании показателей по поступлению денежных средств от возврата сумм ранее перечисленных денежных обеспечений, а также дебиторской задолженности прошлых лет (восстановления кассовых расходов прошлых лет) и должна соответствовать строке 591 раздела «Источники финансирования дефицита средств учреждения».

Возврат остатков целевых субсидий прошлых лет бюджетными учреждениями по строке 910 (код аналитики 180) должен  соответствовать идентичному показателю по исполнению бюджета в ф.0503127 (код дохода 2 18 04(05)010(020,030) 04(05,10,13) 0000 180).
Возврат остатков субсидий на выполнение муниципального задания прошлых лет бюджетными и учреждениями строка 910 (код аналитики 130) должен  соответствовать идентичному показателю по исполнению бюджета в Отчете ф. 0503127(код дохода 1 13 02994(5) 04(05,10,13) 0000 130).
Отчет ф. 0503737 по операциям учреждения со средствами во временном распоряжении (код вида деятельности 3) не составляется.

5.2. Отчет о движении денежных средств учреждения (ф. 0503723) (далее – Отчет ф. 0503723) формируется и представляется, начиная с отчетности на 01.07.2017.
В  Отчете ф. 0503723 отражаются данные о движении денежных средств на счетах учреждений в рублях в кредитных организациях, органах, осуществляющих кассовое обслуживание исполнения бюджета, а также в кассе учреждения, в том числе средств во временном распоряжении.
В Отчете ф. 0503723 показатели  в графе 4 раздела 1 «Поступления»  формируются на основании показателей по соответствующим аналитическим счетам забалансового счета 17, которые отражаются в отчетном периоде:

- операции по поступлению доходов;

- поступления от операций по заимствованию (обороты по увеличению соответствующих аналитических счетов забалансового счета 17 со знаком «плюс» за вычетом показателей по перечислению (возврату) кредиторской задолженности по доходам, сформированной как в отчетном периоде, так и на 1 января 2017 года (обороты по уменьшению соответствующих аналитических счетов забалансового счета 17 со знаком «минус»)).

При заполнении раздела 1 не учитываются:

- показатели возврата остатков субсидий прошлых лет, предоставленных автономному (бюджетному) учреждению, при формировании показателя строки 121;

- показатели поступления сумм от возврата дебиторской задолженности прошлых лет (восстановления расходов прошлых лет), отраженные по соответствующим аналитическим счетам забалансового счета 17 по расходам;

- показатели перечисления (возврата) остатков субсидий, предоставленных учреждению до начала отчетного периода, отраженные по соответствующим аналитическим счетам забалансового счета 17 по аналитическим кодам поступлений (130, 180) со знаком «минус».

Показатели выбытия в графе 4 раздела 2 «Выбытия» формируются на основании показателей соответствующих аналитических счетов забалансового счета 18  по расходам, по выбытиям от операций по заимствованию. Обороты по увеличению счета 18 отражаются со знаком «плюс» за вычетом поступлений средств от возврата расходов (выплат по операциям заимствования, восстановления расходов) текущего отчетного периода, обороты по уменьшению счета 18 со знаком «минус». При этом показатель по забалансовому счету 18 не должен быть с отрицательным значением.

Показатели поступления средств от возврата дебиторской задолженности прошлых лет (восстановления расходов прошлых лет), отраженные по счету 17 по расходам, показываются по строке 421 раздела 3 «Изменение остатков средств». Перечисление поступивших сумм возврата (выбытия от возврата) остатков субсидий прошлых лет, которые учтены по счету 17 по аналитическим кодам поступлений (130, 180), отражается по строке 422 раздела 3.

Показатель строки 461 отражается  в положительном значении, а показатель строки 462 - со знаком «минус».

В графе 5 раздела 4 код аналитики ЦСР указывается 0000000000, в графе 6 раздела 4 код аналитики РЗПР - ХХХХ
. Код раздела (подраздела) должен соответствовать коду раздела (подраздела), по которому отражена соответствующая субсидия во II разделе «Расходы» ф. 0503317.

В графе 5 раздела 1 «Поступления», раздела 2 «Выбытия» и раздела 3 «Изменение остатков средств» отражаются показатели движения денежных средств за аналогичный период прошлого года в порядке, установленном пунктом 55.1  Инструкции № 33н.
5.3. Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф. 0503769) (далее Сведения ф. 0503769) составляются раздельно по видам финансового обеспечения (деятельности): собственные доходы учреждения, субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания, субсидии на иные цели, субсидии на цели осуществления капитальных вложений, а также отдельно по дебиторской и отдельно по кредиторской задолженности.

В графе 1 раздела 1 Сведений ф. 0503769 указывается номер соответствующего аналитического счета. 

В графах 2-4, 9-11 и 12-14 показатели по соответствующим счетам счета 0 206 00 000  «Расчеты по авансам», 0 302 00 000 «Расчеты по принятым обязательствам» со знаком «минус» не допускаются.

Согласно п. 6 ст.  9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ, ч.3 ст. 4 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ уплата налогов, в качестве объекта налогообложения, по которым признается имущество, закрепленное за учреждением учредителем или приобретенное учреждением за счет его средств, производится за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания. То есть расчеты по налогу на имущество и земельному налогу в отношении имущества, используемого при выполнении государственного задания, отражаются на счетах  0 303 12 000 и  0 303 13 000 по коду вида деятельности «4».

Таким образом, у учреждения не может быть остатков на счетах  0 303 12 000 и  0 303 13 000 по кодам вида деятельности «5» и «6».

Под неденежными расчетами понимаются операции по увеличению (уменьшению) дебиторской (кредиторской) задолженности, за исключением расчетов, отражаемых в корреспонденции с соответствующими счетами аналитического учета счетов  0 201 10 000,  0 201 20 000, 0 201 34 000.

Формирование показателей по графам 6,8 осуществляется только по счетам  0 206 00 000, 0 302 00 000.

Показатели граф 12-14 раздела 1 подлежат отражению вне зависимости от наличия показателей дебиторской (кредиторской) задолженности в текущем финансовом году в графах 2-11.
В графах 3, 10, 13 указываются данные о задолженности, срок исполнения которой по правовому основанию возникновения превышает 12 месяцев от отчетной даты.

Отражение в графах 5 – 8 раздела 1 показателей со знаком «минус» допустимо только по результатам проведения исправительных записей методом «красное сторно», которые раскрываются в текстовой части раздела 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности» пояснительной записки (ф. 0503760).

Данные раздела 2 «Аналитическая информация о просроченной задолженности» Сведений ф. 0503769 должны соответствовать данным, отраженным  в графе 11 раздела 1. 
5.4. Дополнительно в текстовой части Пояснительной записки к Балансу учреждения (ф. 0503760) следует представить расшифровки просроченной дебиторской и кредиторской задолженности по видам финансового обеспечения (4,5,6)  по форме:

	№

П№ п/п
	   Код счета

   (9 знаков)
	Сумма

просроченной задолженности на отчетную дату

(в рублях)
	Причины образования задолженности
	Меры, принятые (принимаемые) для урегулирования задолженности
	Дата образования задолженности

(месяц, год)

	
	
	
	
	
	

	
	Всего
	
	
	
	


5.5. Сведения об остатках денежных средств учреждения (ф. 0503779) (далее – Сведений ф. 0503779) составляются раздельно по видам финансового обеспечения (деятельности).

В разделе 1 «Счета в кредитных организациях» в графе 1 указываются номера банковских счетов. Показатель по счету 0 210 03 000 «Расчеты с финансовым органом по наличным денежным средствам» отражается в разделе 1.

В разделе 2 «Счета в финансовом органе», а также по счету 0 210 03 000, отраженному в разделе 1, графа 1 не заполняется.

Баланс по операциям кассового обслуживания бюджетных учреждений, автономных учреждений и иных организаций (ф.0503154) должен быть представлен в программном комплексе «Свод-Смарт» для сверки показателей Сведений ф. 0503779.

Дополнительно в разделе 4 «Анализ показателей отчетности учреждения» Пояснительной записки ф. 0503760 следует представить расшифровки просроченной дебиторской и кредиторской задолженности по видам финансового обеспечения (деятельности): субсидии на выполнение муниципального задания «4», субсидии на иные цели «5», субсидии на цели осуществления капитальных вло​жений «6», по форме:
(руб.)
	№
п/п
	Код счета (9 знаков)
	Сумма задолжен​ности на отчетную дату'
	За что образова​лась задолжен​ность
	Причины
образования
задолженно​
сти
	Меры, при​нятые (при​нимаемые) для урегу​лирования задолжен​ности
	Дата образова​ния задолжен​ности (месяц, год)

	
	
	
	
	
	
	

	
	Всего
	
	
	
	
	


                                                                                                                    Приложение 3

к приказу финансового управления

 администрации Муромского района  

                                                                                          от 10.04.2017 года  № 15
Г Р А Ф И К

представления месячной, квартальной отчетности об исполнении бюджета 

Муромского района

главными распорядителями средств бюджета Муромского района
	№

п/п
	Наименование главного распорядителя

средств областного бюджета
	Срок

представления

месячного, квартального отчетов

	1.
	Финансовое управление администрации Муромского района

	6

	2.
	Администрация Муромского района

	6

	3.
	Управление образования администрации Муромского района

	6


Завизировано:                                                        

	Заведующий бюджетным 
отделом финансового управления администрации района
	М.А.Шашина


	Заведующий отделом бюджетного учета и отчетности, контрольной работы финансового управления администрации района
	                           В.В.Ларина

	Главный специалист муниципального казенного учреждения «Финансовый центр»
	                              А.Б.Чубшев


Исполнитель: В.В. Ларина, заведующий отделом бюджетного учета и отчетности, контрольной работы финансового управления администрации района, 10.04.217. 15.40

Рассылка:

В дело-1

Финансовое управление- 3 экз.

Администрация района – 1 экз.

Управление образования- 1 экз.

� 1) Инструкция о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 года №191н;


2)Инструкция о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25 марта 2011 года №33н


� Код раздела, подраздела расходов бюджета.





