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Экспертиза проекта муниципальной программы
«Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Муромского района»
      С учетом требований, указанных в постановлении Главы администрации района от 18.08.2015 № 836 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Муромского района», по материалам, представленным МКУ «Управление ЖКХИСП».
По результатам экспертизы проекта Программы установлено: 
    1.1 Оценка адекватности целей и показателей программы
В качестве основной цели в программе указана цель - «Создание условий для приведения коммунальной инфраструктуры в соответствие со стандартами качества, обеспечивающими комфортные условия проживания населения Муромского района».
Достижение данной цели предусматривает решение следующих задач:

1. Повышение качества питьевой воды посредством модернизации и реконструкции систем водоснабжения с использованием перспективных технологий, включая технологии, разработанные организациями оборонно-промышленного комплекса;

2. Модернизация, реконструкция, капитальный ремонт, строительство объектов (систем) водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод муниципальной собственности.
В результате анализа выявлено, что указанная в Программе цель в целом соответствует приоритетам и целям муниципальной политики в сфере модернизации коммунальной инфраструктуры Муромского района.

Состав и значения показателей проекта Программы соответствуют принятым задачам:

1. Доля населения Муромского района, обеспеченного качественной питьевой водой из систем централизованного водоснабжения;

2. Количество модернизированных, реконструированных, построенных систем, объектов водоснабжения.          
Показатели программы в полной мере позволяют оценить степень достижения цели программы.
Состав мероприятий программы адекватен. Программа предусмотрена без финансирования.
Программа включает в себя одну подпрограмму:

Подпрограмма 1 «Чистая вода».
Состав подпрограммы является достаточным с точки зрения достижения цели и решения задач подпрограммы. Сфера реализации подпрограммы в целом соответствует сферам реализации Программы.
1.2. Оценка необходимости и достаточности мероприятий для достижений целей реализации программы
Основные мероприятия, предлагаемые к реализации в рамках Программы, являются необходимыми и достаточными для достижения цели и решения заявленных задач. Отсутствуют мероприятия, не влияющие на достижение целей и решение задач Программы. 
1.3. Оценка соответствия объема финансового обеспечения реализации программы параметрам бюджета района на очередной финансовый год и плановый период 
Финансирование Программы на 2019-2024 годы не предусмотрено.

В перспективе финансирование мероприятий Программы предполагается производить за счет средств федерального, областного и местного бюджетов, так же финансирование возможно из внебюджетных источников
2. Анализ соответствия программы установленным нормативным и методическим требованиям
2.1. Оценка соответствия целей и показателей программ установленным нормативным и методическим требованиям

Формулировка цели и система показателей программы соответствуют требованиям, установленным порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ.

Цель данного проекта программы в целом соответствует приоритетам муниципальной политики в сфере модернизации коммунальной инфраструктуры Муромского района и отражает конечные результаты реализации программы. 

Цель данного проекта программы обладает следующими свойствами: специфичность, конкретность, измеримость, достижимость, релевантность. Цель сформулирована кратко и ясно и не содержит специальных терминов. 

Показатели в целом соответствуют требованиям, предъявляемым порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ (адекватность, точность, объективность, достоверность, однозначность, экономичность, сопоставимость, своевременность и регулярность). 

В число используемых показателей включены показатели, характеризующие конечные общественно значимые результаты, непосредственные результаты. 

2.2. Оценка соответствия структуры и содержания программы методическим требованиям

Структура и содержание программы в целом соответствует порядку разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ.
Заведующий отделом экономики

и прогнозирования                                                                    Н.А.Маркина
